

头眼

PHOTOSHOW



贫民窟成废墟

当地时间2010年8月27日,菲律宾首都马尼拉发生火灾,大火烧毁了马尼拉湾附近贫民窟的300多间房屋,导致一人死亡,200栋房屋化为灰烬,300户居民无家可归。 IC图

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 8月23日 星期一 喋血马尼拉
- 8月24日 星期二 希特勒是犹太人?
- 8月25日 星期三 特工被杀
- 8月26日 星期四 小泽一郎“逼宫”
- 8月27日 星期五 “捞人”成功
- 8月28日 星期六 囚犯暴动

一名遭解职的菲律宾警察在马尼拉劫持一辆载有包括22名香港人在内的旅游大巴。经过10余小时的僵持后,警方最终将劫匪击毙。香港人质8死2重伤。

今年初,一名记者和一名历史学家利用DNA跟踪了希特勒亲戚中的39人,研究结果表明,希特勒或许是犹太人或北非人的后裔。

24日下午,一名英国特工被发现死在自己公寓的浴室,而公寓距英国军情六处总部只有几百米远。警方确认这是一起谋杀案。

日本民主党前干事长小泽一郎宣布,他将参加9月14日举行的民主党党首选举,与首相菅直人展开竞争。

美国前总统卡特从平壤启程返回美国,同行者包括今年年初因非法入境遭朝方扣押的美国人戈梅斯。应卡特要求,金正日下令特赦戈梅斯。

美国加利福尼亚州福尔瑟姆州立监狱8月27日晚间发生暴动,200名囚犯参与其中。为维持秩序,狱警开枪射击,造成5名囚犯受伤。

全中国

- 8月23日 星期一 13种死刑拟取消
- 8月24日 星期二 伊春空难
- 8月25日 星期三 拒绝下井
- 8月26日 星期四 市委副书记潜逃
- 8月27日 星期五 中小学要配保安
- 8月28日 星期六 曝光不当行政行为

十一届全国人大常委会第十六次会议举行第一次全体会议,会议审议的刑法修正案(八)草案首次取消13个死刑罪名。

24日21时36分,哈尔滨飞往伊春的一架客机在距伊春机场跑道1.5公里处断成两截后坠毁,42人不幸遇难。

国家安监总局公布《金属非金属地下矿山企业领导下井带班暂行规定》,指出,井下作业人员有权在无矿领导下井带班时,逐级汇报后拒绝下井。

河南省安阳市市委副书记李卫民于三个月前神秘失踪,被当地官方确认已出逃。

教育部副部长陈小娅指出,严格落实校园安全防范各项制度,尽快为所有中小学幼儿园配备保安人员,特别加强校园安全防范薄弱环节。

温家宝在全国依法行政工作会议上强调,要依法保障人民群众直接监督政府的权利,支持新闻媒体对违法或者不当行政行为进行曝光。

全江苏

- 8月23日 星期一 龙虾门
- 8月24日 星期二 老城改造
- 8月25日 星期三 江苏医保全省“漫游”
- 8月26日 星期四 南京接旗
- 8月27日 星期五 5种教辅书上“黑榜”
- 8月28日 星期六 宁杭城铁明年通车

近日,南京出现约20例因食用龙虾后,导致“肌肉溶解”疾病的患者,此事引起各级部门的重视,具体原因仍在调查中。

南京下关滨江地区老城改造已被列入全市“九大功能”板块建设,全市最大一块棚户区改造即将全面展开。

江苏省人保厅公布《流动就业人员基本医疗保障关系转移接续暂行办法》,流动就业人员医疗保险已经能省内“自由漫游”了。

持续了13天的首届青年奥运会在新加坡落下帷幕。当季建业从罗格手中接过奥运五环旗那一刻起,青奥会正式进入“南京时间”。

江苏图书质量评价指导委员会公布了2010年秋季教辅书评价结果,向家长们推荐一批用户反映好、专家认同度高的教辅书名录,5种教辅书上了“黑名单”。

省铁路办披露,宁杭城际铁路线下工程已经完成80%,目前进入全面架梁阶段。预计明年底宁杭城际铁路将建成通车。

快报记者 张本甫 整理

马尼拉血案后续

曾荫权发表《香港家书》 要求菲方全面交代惨剧真相

头条 HEADLINE

新华网香港电 香港特区政府行政长官曾荫权28日在香港电台发表《香港家书》,对在菲律宾人质劫持事件中遇难的港人再次表示沉痛悼念。他表示,特区政府将加紧落实支援工作,并已致信菲律宾总统要求全面调查此事。

曾荫权在家书中说,已经致信菲律宾总统,要求对事件进行全面、专业的调查。他说,调查报告至少要交代几个重要问题,包括事件发生经过,当局与劫持者谈判的详细过程,特别是为什么没能答应劫持者要求来换取人质安全释放,以及警方的行动详情及背后的考虑和死伤者致命及受伤的成因。

曾荫权说,过去几天,香港充满了震惊、哀伤、愤怒和不懈,但同时也充满了爱心、关怀、互助和无私奉献的人性光辉。一个冷血、自私的凶手,一次失败的营救行动,令香港失去8条宝贵生命,造成了几个家庭难以弥补的创伤。

他说,对于出事家庭的哀痛,感同身受,同时也担心生还者未来的日子。面对惨剧,他呼吁香港市民分担出事家庭的苦难,同声哀哭,互相扶持,陪他们走过这一段艰难的日子。特区政府会密切跟进家属和伤者在生活及心理上的各种需要,尽力给予帮助。

曾荫权祝愿仍然昏迷未醒的重伤青年梁颂学早日康复,并表示,社会要不分种族、不分国籍,互助互爱、彼此支持、团结一致,才是对冷血和暴力的最有力回应。

相关链接

劫匪覆棺国旗已撤下

劫匪门多萨入棺时竟然穿着警服,还盖上国旗,对此,中国驻菲律宾大使馆27日发表声明强烈谴责。之后菲律宾当地媒体报道称,当天下午这面国旗已被撤下。

据悉,菲律宾警方24日完成验尸,门多萨的遗体被家人领回。25日棺木送回家中,放在大厅让亲友瞻仰遗容。门多萨的家人不断向外界道歉。他的妻子表示:“我想对香港人说,发生了人质事件,我非常非常抱歉。”然而,让人惊讶的是,门多萨入棺时身穿警服,棺木上还放置警帽、盖着国旗,连一系列的奖状和生前当选10大警察的照片也一并放在上头。 综合

天气

晴好天气迎接新学期

对于很多孩子和家长来说,今天是特别的一天,因为这是开学前的最后一个星期天了。预计今天天气逐渐放晴,江苏大部分地区以多云的天气为主。

8月底至9月初,没有明显的冷空气活动,天气放晴后,气温开始回暖,在没有云层遮挡的情况下,午后最高气温将达到30℃。即将走出8月,江苏的天气会越来越舒服。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴到多云,偏东风,风力都是3~4级,21℃~29℃

明天 多云到阴,21℃~30℃

后天 多云到阴有阵雨或雷雨,22℃~30℃

国际

美驻泰大使女儿意外坠楼身亡

美国警方说,美国驻泰国大使的女儿27日在美国纽约市曼哈顿坠楼身亡。

大使埃里克·约翰的女儿妮科尔·约翰现年17岁,27日4时15分左右从一栋25层公寓顶层跌落至3层楼框。尸体旁有一部相机。

妮科尔死前与朋友参加聚会。27日2时左右,这群人回到此处公寓。警方推断妮科尔死于意外,死前曾经饮酒。公寓房东伊兰·纳斯密因涉嫌向未成年人提供酒类被捕。

新华社

国内

六部委派员监督28市公积金管理

住房和城乡建设部、财政部、发改委、央行、审计署和银监会等六部委前日联合发布《关于试行住房公积金督察员制度的意见》,明确提出将由六部委聘任督

察员,对28个利用住房公积金保障性住房试点城市住房公积金决策、管理、运作、监管活动进行过程监督。江苏无锡在这28个城市之中。

新京报